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LESY SR hostili prestížne udeľovanie cien CIC: Pocta grófovi Lajosovi Károlyimu a slovenskému 

poľovníctvu 

Palárikovo, 24.5.2025 
Tlačová správa 

Historické priestory kaštieľa v Palárikove sa stali dejiskom významného medzinárodného poľovníckeho 
podujatia, ktoré spojilo históriu, odbornosť a súčasný význam udržateľného poľovníctva.                                          
Medzinárodná rada pre poľovníctvo a ochranu zveri (CIC)  tu udelila prestížne ocenenia osobnostiam                 
a inštitúciám, ktoré formujú budúcnosť poľovníctva a ochrany prírody. 

Vrcholom ceremoniálu bolo odhalenie pamätnej tabule grófovi Lajosovi Károlyimu (1872 – 1965), 
uhorskému šľachticovi, vášnivému poľovníkovi a jednému zo zakladateľov CIC. Gróf Károlyi                                
je považovaný za jednu z kľúčových osobností modernej poľovníckej etiky a odborného manažmentu 
zveri. Jeho slová: „Jeden celý život pre poľovníctvo je málo – lebo zver si zaslúži, aby jej človek rozumel, 
nie len ju vlastnil,“ dnes nadobúdajú nový význam a aktuálnosť. 

Výber Slovenska ako hostiteľskej krajiny tohto prestížneho podujatia je dôkazom rastúceho 
medzinárodného uznania slovenského prístupu k ochrane prírody a udržateľnému hospodáreniu                  
so zverou. Štátny podnik LESY SR v tomto smere zohráva zásadnú úlohu – nielen ako správca lesných 
ekosystémov, ale predovšetkým ako aktívny gestor odborného poľovníckeho hospodárenia. 

Činnosť štátneho podniku sa opiera o princípy dôsledného monitoringu zveri, regulácie jej početnosti, 
selektívneho lovu, ochrany prirodzených biotopov a podpory biodiverzity. Poľovníctvo tu nepredstavuje 
cieľ sám o sebe, ale účinný nástroj komplexnej starostlivosti o krajinu a jej ekologickú rovnováhu. 

Riaditeľ OZ Podunajsko, Ing. Róbert Brodziansky uviedol: „To, že sa toto podujatie koná práve                             
v Palárikove, má pre nás hlboký význam. Náš kaštieľ nie je len architektonickou pamiatkou – je súčasťou 
histórie medzinárodného poľovníctva. Vážime si, že môžeme nadviazať na túto tradíciu a byť hostiteľmi 
svetovej poľovníckej komunity. Vnímame to ako uznanie práce, ktorú robíme pre krajinu, pre zver                  
a pre ľudí, ktorí tu žijú. Je to záväzok pokračovať s rovnakým rešpektom a odbornou poctivosťou.“ 

Ocenenie za LESY SR, š.p., prevzal generálny riaditeľ štátneho podniku, Tibor Menyhart, ktorý pri tejto 
príležitosti povedal: „Toto ocenenie vnímam ako potvrdenie, že prístup LESY SR k lesnému hospodáreniu 
– zodpovedný, odborný a v súlade s prírodou – má uznanie aj na medzinárodnej úrovni. Je to výsledok 
práce celého nášho kolektívu, ktorý denne rozhoduje v prospech krajiny, lesov a zveri. Takéto gesto nás 
motivuje pokračovať dôrazom na kvalitu a dlhodobú víziu.“ 

Podujatie v Palárikove pripomenulo nielen odkaz grófa Károlyiho, ale aj pokračovanie jeho vízie                         
v súčasnej poľovníckej praxi. LESY SR svojím prístupom aktívne nadväzujú na jeho odkaz – uplatňujú 
odborné poznatky v praxi a prepájajú tradíciu s inováciami. Slovenské poľovníctvo sa tak opäť predstavilo 
ako moderný a zodpovedný nástroj ochrany prírody. 

 LESU ZDAR!  

 


